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A% FAGAT [ 1A 27215 3Atel [ A9E
- A 5= 248 77(31.0) 13( 52) 158(63.7) 0.8
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<E 2-7> Az At Fs - Al 5
g A4k %3} A 3L
A5 A F A5 A F A5 A 5

'95 100.0 100.0 100.0 100.0 103.8 105.9

'96 108.6 104.3 108.8 100.9 121.4 113.2

'97 114.2 102.9 116.2 104.7 127.6 128.8

'98 105.6 105.0 107.8 107.2 105.5 76.2

'99 130.1 117.7 134.6 1156 107.7 66.8
Az G AFAA, TAFAYG AAEE:, 2000.2.

Azxzqg A 7heE2 '9%Bd H%AW Flo] A A3 FHastr] Al &ske] 97
| 81%, '8 73%E HAE 7|5F, 99 Axd it BEVEES o4
2E A4ER Az T TRE 74%E 7)Este] Ad9 73% HU A%
ded Aom Uewt byl oA WA 77 A REa FH
AdE THORE 3 1447 IEFoE Y AxPAY TteExE AHS
Bojup Foaior A Ao Bl

<E 2-8> AlFEY Az ZAVMsE %
(&9 %)
T ow '95 '96 '97 98 '99
B GV e E 85 84 81 73 74
SHEE - 76.4 70.6 67.4 70.1
Rl e - 100.0 83.3 70.3 69.8
Oj A - =44 - 85.7 57.1 62.9 69.0
NECEE e 813 814 w3 | ou4
) ZHT SR A - 100 100 82.5 75.0
71ek A x4 - 100 100 74.0 89.2
) 'H5URE FFEFAGEF R A EH
A AFFTI o ARQA e A A
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<E 2-10> #FA o HFTY
Qw =i e S RO
'95 3,996.8 3,755.0( 9.6) 241.9 981.431(20.1)
'96 4,143.9 3,934.8( 8.4) 209.1 1,017,945(17.5)
'97 4,363.2 4,178.8( 8.2) 184.4 1,075,572(15.0)
98 3,291.1 3,067.4(12.9) 223.7 955,812(21.3)
'99 3,666.8 3,419.8( 8.6) 246.9 1,029,547(21.9)
F) 1D H=<le )b A TFA oA AEHF Aol At B &S ov g
2) J&ofruoﬂﬁ ()b AA FFFAAA =l wHEA 9 v,
Az G AFAA, TAFAY AAEE:, 2000.2.

7194 AGAs AAge] F8 B4 2A AVAE & 5 v

A, Ak Rl AEAge] & 5 F vk A9A7] AR A 6
U 142%7HA] e AFAY o FHEEL Suby] o] F A KA A
= Uehlio] FasoiM s 91d ofF P w2 02%W el WrEs 5 ¢
AAE FASL Sk o]ehE o SR =& AL At spuby] ol
718 dEaee 2 F Qs % H2 BE 78 A7 FY To2 AT
AEAbgol AA ZAE b F2 VI1F Aoz Btk 9] Ads F=
7h s RA R fe] w2 FEeE B opSol gl Wit 3 7y |
FE HES sgte] 23 o vyt

<E 2-11> AFAY oA =s 2 &8 dEFE Fo

(&9 - %)
'97.12 3 6 9 12 '99.3
AR EE 0.87 1.33 1.30 0.59 0.34 0.21
2P EHAFE| 1458 16.94 16.49 14.25 11.33 10.27
(FA719UHEsE) | 14.34 16.53 16.22 14.12 10.89 9.70

2) AR =2 AFAH A UEH oA http\\www.bok.or.kr\chejuhtml, “Z < A
FASG AFAGe] 547, '994 8.9k - A g AL
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53] AFAG JFFE &S IMF ALE o] F o Arch g o <
A3}t IMF AFE] o] AQl 97U ZE AFHA A o] SHE8L& 093%= AW

£ 094% % A ¥ (1.27%) K.tk

]
17 (0.86%) Bt} EE FEo] f ol

S md gz 540w <l
o

shalsta grk ol Az WFel 33
B IMFol% AZAel Z713Ae 932 e Agnd 474 Bges A4

s s,

\ RyEa

=y =]

et N
9 1/4R7)F AFAY ojgiE Gl A4 W mavigel A st
2 145% % 83%

2 37 AFstn dx, BFEFA FoME 7zt 226%°] =S HFS HHs)

a3l
<E 2-12> Abdd A E]
(F$] : %)
. e e

T Toos 97 o8 w14 | 9% 97 93 '99.1/4| CRDP
FHFAY 42 115 66 48 1.7 90 66 6.5 27.2
A % o | 99 127 96 56| 115 111 160 97 35
A 4 9 | 276 259 316 227 | 207 197 191 226 145
Mel=elwslel| 583 499 522 669 | 661 602 583 612 548
(= 2w | 261 286 216 377| 218 361 295 226 83
(eA%u | 56 58 75 12| 103 53 31 32 45
] 1000 1000 1000 1000 | 1000 1000 1000 1000 | 100.0
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w70l 2607 HAAE 7T A3 3HEo] '99d el 900l F o 3
EE A7 20008 1/4%2710E ©Al 712 st&hste] AlzE AAaAA 2 vzl
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7147 71 A AL A 5= (BSD) &2
A7 =7e ARA7E D2t A7)eF tinlste] S-S50, I

twvoz BN @ F olg A5a,

BSIS| 7]&2)%= 1000]9, 1008 %38 W d(F/hHow wfz A7} o}8)
T 3] o o)} 0

oI 31 2~
L A 2100 + 100

0< BSI= Business

Wn

urvey Index < 200

<% 2-16> AFAHAE BSI

=] w A
=7 A4k . .
'98. 1/4 42 54 39
2/4 26 25 26
3/4 48 63 45
4/4 54 67 51
'99. 1/4 63 46 67
2/4 96 95 97
3/4 92 80 94
4/4 91 91 91
2000. 1/4 71 50 76
2/4(A ) 101 120 97

T AT SEEA (%) - “oks” SR Al Fdn(%) + 100

A FoE Uehls A A 2 BSIE 984 2/4%-7]9] 760 %
HAE 7128 YA A9 10004 Hola glo] AF 29 =77 i

ur ¥e Ao vehgth ofE vl s wY Ee] olstz AFAA
of vhuh Eo TE 87k mobhvhm ¥ £ itk oA AFAY BSUH @
%:ﬂ@%%lmqa%»4a5~4@ﬂ-%aﬂq 98 Ao wAth oE

THE HA Azxd
stol A5 Fe

5 %
1098 A F87F 1/47

olo u:
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% 2-17> A=8 BSI

'98. 1/4 108 128 102

2/4 76 61 81

3/4 94 100 93

4/4 114 142 109

'99. 1/4 105 136 98

2/4 119 145 113

3/4 97 107 96

4/4 108 104 109

2000. 1/4 100 105 9

2/4(A ) 109 145 101

TS SREA (%) - AT SHAA AH(%) + 100

Aakgel Aw 29 BSIE 9849 1/4%27]0] 202 HAE 7] 53T A4 3]
355 o] 99 2/4% 710l 100= =3EF Ao 2 oA FES Hola 9l
o] AF Y AAL xE£H o7 JolAlE= Aow e ol#d AL &+
I

§BES BF oY F7h % A4 BE Fo) w9, Feo AFA A
]
H

aelar 719 el 50%°17 At = AFAL] T4

b

x

2 He = 5497
HE e R Sol Agxd A4 54 Fadow Aggn
E 2-18> Apa2IARY BSI

2] A2) e e
'98. 1/4 29 36 27
2/4 39 37 40
3/4 51 56 50
4/4 62 67 62
'99. 1/4 78 64 82
2/4 102 95 103
3/4 92 73 95
4/4 108 96 111
2000. 1/4 110 125 105
2/4( ) 124 158 112

T AT SHEA HAAnI(%) - “oFs” SR AAl 7AdMI(%) + 100
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A PR L/ARTF 469%E Al Selod 1§ L EAE AL, '99.4/4%7]
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<E 2-20> AAdE d=Z24A ¥F Fol( %)

T ['97.4/4'98.1/4|'98.2/4 | '98.3/4]1'98.4/41'99.1/4 | '99.2/4 | '99.3/4 | '99.4/4
=) A A 4l 502 | 469 | 478 | 476 | 526 | 528 | 541 56.4 | 55.7
;2 A =l 275 | 236 | 278 | 258 | 357 | 308 | 36.7 | 327 | 331
vl A=Al 570 | 537 | 538 | 522 | 562 | 586 | 580 | 605 | 619

A 4F 4l 497 | 511 513 | 494 | 523 | 557 | 516 | 54.1 55.5

Al x| 448 | 528 | 542 | 386 | 502 | 51.2 | 456 | 463 | 45.0

ol & 2 4

Hl Az 512 | 506 | 505 | 515 | 528 | 569 | 529 | 555 | 583

o g el ol FAA 7I3te]l RF diF dREHE Egs Ko
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A3 57 EF A H] 2 00 00/ 00 00 751 3482 18059 22291 21
g A 2,556.3) 624.1|2,879.3|4,089.3| 7,562.8) 38,298.5) 52,396.1(108,406.3 100.0

vl & 24 06 27 38 70 353 483 1000
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. i (;%’4 Wk, %)

T 93 | M4 | 95 | 96 97 ‘98 '99 Al H &
Ay 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.2 112 0.0
=2k 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 30.00 0.1
FAko] g 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0, 2118 211.8 06
Kl 59.0 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.00 0.2
A5 194.3] 1557 0.0f 530.1] 203.1] 4879 573.0, 2,144.1] 6.0
AT 7EE A= 3.9 00 00 117 6.7 69.8 60.8 1529 04
52 F o] Al 0.0 0.0, 0.0 39.0 225 52.7 547 1689 05
AN E A EA 0.00 0.0 342 546| 1642 12677 2898 669.5 1.9
A A Al 0.0 0.0, 00 177 136 121 155 589 0.2
sheh A 56.00 0.0, 78.0 84 384 18.0 0.0, 1989 06
H 5 &3 = A 149.3] 422/ 1164 1822 376 1191 64.60 711.3] 2.0
A2 4 0.0 0.0, 0.0 0.0 9.1 585 160.1} 2276, 0.6
& A 0.0 0.0 00 197 127 29.4 45.8 1076 0.3
A7) 7] 70.6) 16.2/195.8 99.1] 73.8] 153.5 86.8 6956 19
A7 A7 A 85.1) 0.0 0.0, 479 106.1 0.0 2182 4573 13
&7 79 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 142 0.0
7HE e QA | 1051 7.0/ 2104) 230.00 213.6] 194.0, 299.2 12594 35
AeE7bAgl s e 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0, 1146 0.0, 1146 03
A4 0.0 0.0, 0.0 0.0 589.1] 2,736.6| 4,221.0] 7,546.7| 21.0
L2 0.0 0.0, 0.0 0.0 713.1] 8,767.9/10,842.2/20,323.2| 56.5
EFE R 0.0 0.0 0.0 0.0, 1184 74.1 378 230.3] 06
A3 B 7] BRA ] 2 0.0, 0.0 00 0.0, 193 89.4| 4639 5727 16

& A 731.1) 221.0| 634.7|1,240.4] 2,341.3]13,104.2| 17,692.6| 35,965.4| 100.0

H & 20 06 18 3.4 6.5 36.4 49.2)  100.0

v E dotry] flete] TRAAFEEAANE AABLF LA}

AV EERE vral, SR adel ARAdTEEde] vEs
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<E 59 FAVNAFAAA AT E <ABAAFLE /T FAGFEEA> 1)
(9] - , %)
7w ° %ijﬁi} o E;F%E ME®/A) | =9
Adrtaden 114.6 114.6 100.0 1
= 92.2 30.0 325 2
oA RE 72415 2,144.1 29.6 3
A7 A A7 A 15535 4573 29.4 4
a4 27,052.1 7,546.7 27.9 5
A=) 79,483.6 20,323.2 25.6 6
vl 54 G EA 2,872.0 711.3 24.8 7
ZhE 7 ERA 2 S A 5,669.7 1,259.4 22.2 8
AN EALEA 3,052.1 669.5 21.9 9
AF3] BL7) EF A H] 2 2,801.8 5727 20.4 10
FHE 3126 59.0 18.9 11
ERESIRE 950.6 168.9 17.8 12
&7 82.6 14.2 17.1 13
A=A 907.7 152.9 16.8 14
FAkol g 1,280.0 211.8 16.5 15
SRR 1,506.6 230.3 15.3 16
S} kA 1,320.3 1989 15.1 17
A1 A= 4 1,601.9 227.6 14.2 18
A7) A 5,056.4 695.6 13.8 19
A A A 4395 58.9 134 20
A E 869.4 107.6 12.4 21
Eda=s 111.2 11.2 10.1 22
& A 144,371.8 35,965.4 24.9
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<G 510> T2V A T HE AL EY
(o] 1, %)

T 93| 94 | 9% | 96 | 97 98 99 Al H] &
Ay 0.0 0.0, 0.0 00 0.0 0.0 7.2 720 01
=2k 0.0 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 3.0, 0.0
FAko] g 0.0 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 40.7 40.7) 0.6
Kl 5.2 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2 01
A5 2959 236 0.0 804 308 74.0 86.9 3253 50
A 7EE A= 149 0.0, 0.0 446 258 2663 232.1] 583.6 9.0
52 F o] Al 0.0 0.0, 0.0 7.7 45 10.4 10.8 334, 05
AN E A EA 0.0 0.0 59 94 284 219 50.1 1157} 1.8
A A Al 0.0 0.0, 0.0 23 1.7 1.6 2.0 76/ 0.1
shehA 6.9 0.0, 96 1.0 4.7 2.2 0.0 245, 04
H 5 &3 =A% 9.3 26 73 114 2.4 7.5 4.0 445 0.7
A A4 0.0 0.0, 0.0 0.0 3.3 21.2 58.0 829 1.3
& A 0.0 0.0, 0.0 84 5.4 12.5 195 45.7 0.7
ARE7] 7 12.9 3.0, 358 181 135 28.0 159 1271 2.0
A7 A7 A 179 0.0, 0.0 101 223 0.0 45.9 96.3] 1.5
&7 14 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 2.5 0.0
bR ZJERA 29 AlE | 53.3 3.6| 106.8 116.8 108.4 985 152.00 6395 9.9
AErtag e e 0.0 0.0, 0.0 0.0 0.0 14 0.0 14 0.0
A4 0.0 0.0 0.0 00 287 1334 2057 3678 5.7
g 0.0 0.0, 0.0, 0.0 1325 1,628.9 2,014.2] 3,775.6) 58.3
TR RS 0.0 0.0, 0.0 0.0 232 14.5 7.4 45.0 0.7
AL 2] BL7] BpA H] 2~ 0.0 0.0, 0.0, 0.0 3.3 15.3 79.3 979 15

& A 151.4]  32.8| 165.4] 310.3] 438.8 2,337.6] 3,035.9 6,472.1{100.0

v & 2.3 05 2.6 4.8 6.8 36.1 469  100.0
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<GE 511> Fa/IASAAAA T B AAFAA L E A
(91 = 9, %)

TR '93 | 94 | '95 | '96 | 97 | 98 '99 A | HE
Aty 00 00 00 00 00 0.0 6.8 6.8 0.1
e 00 00 00 00 00 0.0 16 16/ 00
FAko] g 00 00 00 00 00 00 339 339 06
FaE 42 00 00/ 00 00 0.0 0.0 42/ 01
SHEE 89 7.1 00| 243 93 224 263 985 18
AF7HEAE 147 00 00 442 256 2642 2302 579.0 105
B F o) Al 00 00 00/ 64 37 8.7 9.0 278 05
A E L A 0.0 00 50 80 239 185 422 975 18
A A A = 00 00 00 17 13 1.2 15 58 0.1
s} 3hA & 53 00 73] 08 36 1.7 00 187 03
v 5 &3 = AF 56/ 16/ 44/ 68 14 45 24 267 05
A2 00 00 00 00 31 196 538 765 14
=5 AF 00 00 00 78 50 116 181 424 08
AW A 105 24 2900 147 109, 227 129 1031 19
A7 A A7) 160, 0.0 00/ 9.0 199 00 409 88 16
T 120 00/ 00 00 00 0.0 0.9 21/ 00
b e E2QGAIE | 499 33| 999 109.2| 1014 921 1421 5981 10.9
Adrtadee 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0
AA 00 00 00 00 156 725 111.8 1999 36
= 0.0, 0.0 00/ 00 1181| 1,451.7] 1,795.2| 3,365.0, 61.2
SRR 00 00 00 00 202 126 64 392 07
AF3] BL7) ERA H] 2 00 00 00 00 30 139 722 8.1 16

g A 116.2| 145 145.6| 233.0| 366.0, 2,018.0| 2,608.2| 55015 100.0

v & 21) 03 26| 42 67 367 474 100.0
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<E 512> F27QFAA LA B ABnAYFUEY
(&9l 13, %)
T E '93 94 ‘9B | 9% | 97 | 98 ‘99 Al H] &
i 0.0 0.0 0.0, 00 00 0.0 0.4 04, 0.0
s 0.0 0.0 0.0, 00 00 0.0 14 14 0.1
Tkl g 0.0 0.0 0.0, 00 00 0.0 6.8 6.8/ 0.7
FAE 1.1 0.0 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.1
A 20.6) 165 0.0, 56.1] 21.5) 516 606 226.8 234
G 0.1 0.0 0.0, 04 02 2.1 1.8 46, 05
A F ol A = 0.0 0.0 000 1.3 07 1.7 1.8 5.6 0.6
A= ABL A 0.0 0.0 09 15 45 34 79 182 19
A A ' Al E 0.0 0.0 0.0, 05 04 0.4 0.5 177 0.2
shekA 16 0.0 23 02 11 0.5 0.0 5.8 0.6
H 5 &332 Al 3.7 11 29 46 09 3.0 1.6 179 18
A2 & 0.0 0.0 0.00 00 02 1.6 4.3 6.1 0.6
& Al 0.0 0.0 0.0, 06 04 0.9 14 3.3 0.3
ARE7] A 24 0.6 6.8 34 25 5.3 3.0 2400 2.5
A7V AR A 2.0 0.0 0.0 11 24 0.0 5.0 105 11
G& 74 0.2 0.0 0.0, 0.0, 0.0 0.0 0.2 0.4, 0.0
7R 71 2= A 3.9 0.2 69 76 7.0 6.4 9.8 414 43
AErtrgd s e 0.0 0.0 0.0, 0.0 0.0 14 0.0 14 01
A 0.0 0.0 0.00 00 131} 609 939 1680} 173
A 0.0 0.0 0.00 00 144 1771} 2191 4106 42.3
TTREY 0.0 0.0 0.00 00 30 19 1.0 5.8 0.6
AL BL7] BF A H] 2 0.0 0.0 0.0, 0.0 03 14 7.1 8.8 09
s A 352 183 198 772 728 319.6| 427.6  970.6/ 100.0
H & 3.6 19 20 80 75 329 4414 100.0

_79_



<E 513> T27195AAAAT e (dRFAdF e/ FEAL L ES> 0 S
(9] - ekl %)
2 om ¢4 ‘ZJAT";%PF} Odﬂ&%;ﬂ;fr%@r WeB/A) | a9
Adrtadee 14 14 100.0 1
A EE 325.3 226.8 69.7 2
Ak 3.0 1.4 46.7 3
Fals! 367.8 168.0 45.7 4
v 5 &3 EAF 445 17.9 40.1 5
s} A 245 5.8 23.6 6
A A e Al E 76 1.7 23.0 7
FHE 5.2 1.1 20.3 8
A7) A 127.1 24.0 189 9
T 2.5 0.4 17.4 10
ko] g 40.7 6.8 16.8 11
ERIESIRE 33.4 5.6 16.7 12
AN EALEA 115.7 18.2 15.7 13
SRR 45.0 5.8 13.0 14
714271 A 96.3 105 10.9 15
= 2w 3,775.6 410.6 10.9 16
AL BL7) EFA H] 2 97.9 8.8 8.9 17
A1 82.5 6.1 7.3 18
A E 457 3.3 7.3 19
T Z e 2 A E 639.5 41.4 6.5 20
Edn=y 72 0.4 5.9 21
A7 AlE 583.6 4.6 0.8 22
g A 6,472.1 970.6 15.0
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5. F4£719SHALAT Aol BE AGFAY £5HFEH

'93~"9E7HA AFAl FA7]H
Rkl o]F '99d =W

21t APzl oJsiA FEE AFEU AP AS5FEHS 8583391k
o7 FA AT,

FEAE B EavgEe] 52,1509 v o2 HA 9 60.8%E A& 7t
doEI, ggo® Uk 9 VEAIZRYGAE dFol 7435Wntd o A<
7%= 2915 AA AT AfF7FsAFo] 6163999l (7.2%), 14 o] 583191k
A(6.9%), &2 FF0] 2,325 7 (2.7%)9] =Oo 2 e

d=ElE By '99d =T 41409 Rk o w2 A9 482%E A& 7
o, g o ® '98d ) 31,226Mukd o 2 A A ] 364%E A FTE 97d =
7F 5641 M WH1(6.6%), ‘96 34219 7H(4.0%), 95 = 2,0929 79 (2.4%) 2]
o2 eyt weka 98 dy 99d el FAX YR T A59FEy
7b 72,6350 R o2 AA ] 84.6%F A oz yElEth IMFE-§97]
2 h5ol F43] 7ad oHd Al 4
A5 9ok e A59Fanrt 2T E AL A

el

AR A9
H

A 85,833 Tkl o] 26.2%, 98\ 31,226M1 ko] 721%E AT Al WA
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<E 514> FRNAFAALAT) B2 FR2SHLEY
(&9 #Eel, %)
T % 93 |94 | 95 96 97 98 99 Al H &
Eanty 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.5 795 0.1
At 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.3 343 0.0
Tkl g 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0, 7423 7423 09
FAE 717 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 717 01
SAEF 210.7/168.8 0.0 575.00 220.3] 529.2 621.5] 2,325.6| 2.7
A7 Al 156.9) 0.0 0.0 471.0f 272.0] 2,812.7) 2,450.9] 6,163.5 7.2
A F o] Al 3% 0.0, 0.0 0.0 109.1] 63.0] 1473 1529 4723 06
A =ABEA 0.0, 0.0 806 1289 387.2f 2989 683.5 15791 1.8
A A kAl 5 0.0, 0.0 0.0, 484 372 33.2 4241 161.1] 02
shekA 100.3] 0.0] 139.7] 150 68.8 32.3 0.0, 356.1 04
H 5 &34 = Al 139.1] 39.3| 1084 169.7 35.0, 1109 60.2 6626/ 0.3
A2} <5 0.0, 0.0 0.0 0.0, 59.1| 3795 1,038.6| 14772 1.7
A 0.0, 0.0 0.0, 150.1] 96.3] 223.2 3484] 8179 1.0
ARE7] A 187.8] 43.0] 521.0] 263.6| 196.3 4084 230.9 1,851.1] 22
A7 AR A 234.7 0.0 0.0 132.1] 2925 0.0, 6019 1,261.2) 15
G& 74 24.00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 189 429 0.0
7hrR ZTERA 2 G AISE | 620.2) 41.6/1,242.3/1,358.1{1,261.0] 1,145.4] 1,766.8 7,435.4 8.7
AErtrgd s e 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 24.7 0.0 247 0.0
A4 0.0, 0.0 0.0 0.0, 459.1| 2,132.7| 3,289.5 5881.2 6.9
L 0.0, 0.0 0.0 0.0/1,829.9| 22,499.1| 27,821.9/52,150.9] 60.8
TR 0.0, 0.0 0.0 0.0 3084 1929 98.5 9599.7 0.7
A3 B 7] BRA ] 2 0.0, 0.0 0.0 0.0 552 2557 1,326.2 1,637.1] 19
& A 1,751.3) 292.7 2,092.0| 3421.0 5641.5| 31,226.1 41,409.1] 85833.7| 100.0
H & 20 03 24 4.0 6.6 36.4 48.2)  100.0
A FEIE dohur] dtel 2% A2SHLENE A a5HLEn
o AW 25FTEHFR i, TH 25FLEA} AW 25 HTEI e
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<E 515> FRAFAALAT) 42 AN 1S HLEY
(&9 R, %)
T % 93 | 94 | 9% '96 97 98 99 Al H] &
Ednty 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0, 743 743 0.1
At 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 221 22.1) 0.0
Tkl g 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0, 6409 6409 09
FAE 60.7) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.7) 0.1
SAEF 110.3] 884 0.0 301.0f 115.3] 2771 3254 12175 1.7
A7l 155.1] 0.0 0.0] 465.6| 268.9| 2,780.2| 2,422.5] 6,092.2 84
52 F o] Al 3 0.0, 0.0 0.0, 896 51.7 1209 1256 3878 05
A= ABEA 0.0, 0.0 664 106.2] 319.1] 2463 563.3] 1,301.4] 1.8
A A kAl 0.0, 0.0 0.0, 40.0f 308 275 350 133.3] 02
shekA 7500 0.0 1045 11.30 515 241 0.0, 2664 04
H 5 &332 Al 81.3| 23.0 634 993 205 649 352 3876 05
A2} <5 0.0, 0.0 0.0 0.0, 553 354.8] 971.1] 1,381.3] 19
A 0.0, 0.0 0.0 140.5 90.2] 2089 326.1] 7657 1.1
ARE7] A 1494 342 414.3] 209.7) 156.2| 3249 183.7 14723 2.0
A7V A7 A 205.0, 0.0 0.0 1154 2555 0.0, 5257 1,101.6f 15
G& 74 20.00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0, 158 358 0.0
7hE ZTERAl 2 A | 568.9] 38.2/1,139.5(1,245.8 1,156.7| 1,050.7| 1,620.7 6,820.4] 9.4
AErtrgd s e 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0, 0.0
A4 0.0, 0.0 0.0 0.0/ 256.0| 1,189.1 1,834.0| 3,279.0] 4.5
L 0.0, 0.0 0.0 0.0/1,591.3| 19,565.1| 24,193.8/ 45,350.2| 62.3
TR 0.0, 0.0 0.0 0.0 259.0, 162.0f 827 5036 0.7
A3 B 7] BRA ] 2 0.0, 0.0 0.0 0.0, 50.8 2354]1,221.2) 1,5074] 2.1
& A 1,425.7) 183.7) 1,783.2) 2,824.3| 4,728.7) 26/631.9| 35,219.2| 72,801.7| 100.0
H & 20 03 2.5 3.9 6.5 36.6] 484 100.0
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<E 516> FRAFYALAT) 12 AB2EHLEY
(&9 R, %)
T % '93 ‘94 95 9% | 97 98 99 Al
Ednty 0.0 0.0 0.0, 0.0, 0.0 0.0 5.2 5.2 0.0
At 0.0 0.0 0.0, 0.0 0.0 0.0 122 122 0.1
Tkl g 0.0 0.0 0.0, 0.0 0.0 0.0, 1014 1014 03
FAE 171 0.0 0.0, 0.0 0.0 0.0 0.0 171 0.1
SAEF 100.4] 804 0.0] 274.0| 105.0, 2522 296.1 1,108.1] 85
A7 Al 1.8 0.0 0.0 54 31 325 283 71.3 0.5
52 & o] Al 3 0.0 0.0 0.0, 195 113 263 274 845 0.6
A E=HLEA 0.0 0.0, 142 227 681 526 1202 2777 21
A A kAl 0.0 0.0 00 84 64 5.7 7.3 2718 0.2
s}ekA = 25.3 0.0, 352 38 173 8.1 0.0 89.7 0.7
H] 5 &3 = A+ 577 163 45.00 704 145 460, 25.0 275.0 21
A2 E 0.0 0.0 0.0, 0.0 38 246 674 9.9 0.7
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2T 3.9 0.3 1.8 4.5 0.6 2.0 2.1 0.5 0.4
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4.0 4.5 0.0 3.5 6.7 6.3 3.7 0.2
6.1 3.5 0.0 15.1 24.1 70.1 139 50.8
196.3 292.5 0.0 1,261.0 459.1]  1,829.9 308.4 55.2

- 145 -




<F I 19> Sttt ete 1H(1998)

g SN d7 | =H _CLl_iH M7 stst bl E:;% Mzt | 2=
- = == 7F=’E— %f—o_l Epual &.E:F e = 22 | Y=
HEg | ME | 5™ | M= =

B 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
UFRAES 29.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
N =t o8 441 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= 20.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7Bt M B2E 36.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ZAt 56 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
shEl e A 2xtE 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
o 22.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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3.2 8.3 0.6 671.0 241 0.1 0.4
0.3 0.1 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0
7.0 2.6 0.1 73.8 6.2 0.1 0.2
962.2 0.7 0.1 37.6 13.7 0.1 0.2
0.9 0.3 0.0 10.4 39 0.1 0.1
0.1 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0
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SRS 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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0.1 0.6 0.0 0.5 0.8 0.1
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0.4 0.1 0.0 41 0.3 0.0
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0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0
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2R 00 02 00 66 00 00 00 00 00
Ik EICIPNE-2S3= 0.1 0.1 0.0 16/ 00 00l 00 00 00
=4 00 622 01 262 00/ 00 00 00 00
o= 00 0.1 01 148 00| 00 00 00 00
QAL 1.8 13 01| 173 00 04 0.1 00 00
%= 4hof & 00| 02/10882 225 00 00 00 00 00
= AbokAl 00 0.1 00 105 00| 00 00 00 00
ZALE 00, 00 0.1 15 00 0.1 0.1 0.1 194
SAzZE 00 131 60 1,3623 00| 00 00 00 00
M ItEH = 00 00 08 01 3002 00 0.1 00 00
=21, ZolHM = 03 0.1 60 53 06| 2531 436/ 00 05
ol Z w2 x| 0.1 0.1 14 27/ 06 0410314 0.1 0.3
Mg MEH Z 00 00 02 01 00 00/ 00 100.1 0.0
ststM| & 1.3 0.3 2.3 7.3 1.8 1.2 47 1.2 0.6
HESZEME 00 02 09 82 02 07 06 01 192
M1kt 2% 000 00l 00 00 00 00 00 00 00
ZEHE 00 0.1 03 47| 0.1 03 02 08 05
A BE7| A 0.1 02 28 12 04 02 12 041 05
IS PRSP P 00 00/ 05 0.1 00 00 02 00 00
Moy 00, 00l 00 00 00 00 00 00 00
& | 00 0.1 12/ 05 0.1 02 05 00 03
7h 72 7| EbE| = M = 00, 00 01 0.1 03 00 01 00 00
MEH JtAY s 0.4 0.6 1.7 16.6 1.8 2.1 7.0 0.7 2.7
A 02 0.1 18] 420 08 05 27 0.1 05
EAof 0.3 2.3 15.7 62.4 10.3 10.6 28.9 1.6 4.2
SA|H gl ut 00, 00l 00 00 00 00 00 00 00
43 07 1.1 351 277] 58 109 203 19 93
SMNEE 0.2 0.5 42 7.4 1.5 1.4 95 04 1.1
=R 26/ 21| 408 390 11.1] 108 260 30 82
HE A AR A A 22 28 531 847 158 83 941 34 103
Zosn gl 2yt 00, 00l 00/ 00 00 00 00 00 00
neyeA 00 03 20 28 02 o1 1.1 02 04
NS EIPAISOSEIES 08 16| 335 324 93 62 487 19 57
St A e S T} 111.2 92.2| 1,280.0] 1,935.3] 360.9] 307.8 1,321.2] 1155 260.8
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(Ekel © eprel)

: 2T | L, | g o | MEE

H_E';Q FEHELW A R | LS PDlENzY| Ay | S IET; 7| et

77 M E REIES
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.6 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0 0.7 0.0 0.2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.5 1.3 0.0 0.1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35 0.0 0.0 0.0 0.0
2.4 0.1 0.3 9.3 0.0 1.8 166.0 5.7 0.0 0.4
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 2.3 0.0 0.8
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.0 1.4 0.0 0.4
0.4 0.4 0.4 0.8 0.1 1.7 450 41.4 0.1 1.3
0.8 0.4 0.6 1.0 0.0 3.1 23.9 161.7 0.6 14.3
0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.7 2.6 0.1 0.1
1.6 0.6 2.0 1.6 0.1 12.9 36.3 27.3 0.6 52
13.9 0.4 18 93.7 0.1 12.8/ 1,035.0 29.9 0.1 2.2
966.2 0.3 0.2 0.0 0.0 0.1 2.2 0.0 0.0 0.0
0.8 324.5 3.9 0.6 0.1 4.1 113.8 7.6 0.0 0.9
1.3 1.0 5441 0.8 0.5 1.2 58.1 17.0 0.1 11
0.1 0.1 0.5 523.1 0.0 0.5 16.0 4.8 0.0 0.5
0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0
0.2 0.1 0.5 0.2 30.2 0.3 4.1 1.2 0.9 0.7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,048.0 10.0 9.0 0.0 1.1
22.5 2.0 3.7 6.4 0.1 12.8 46.7 328.7 0.6 219
3.1 0.6 0.9 14 0.0 2.5 10,909.7 189.0 0.4 1.8
14.7 8.5 16.2 20.3 0.9 36.2 294.4| 31,5614 3.0 12.9
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
21.0 4.0 8.1 15.7 0.5 26.6 235.8 883.4 209.5 27.5
3.0 1.1 2.1 3.5 0.1 58 65.6] 1,282.0 2.1 218
24 .4 8.4 15.1 16.4 1.8 61.0 490.5 1,435.8 6.6 34.3
29.9 10.6 16.9 304 1.2 63.1] 1,275.2] 4,768.4 15.2 301.7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3.8 0.3 2.6 52 0.0 2.7 26.9 53.3 0.7 2.6
16.0 7.1 10.6 10.8 0.5 31.4 2552 1,576.3 6.6 1,805.9
1,126.2 370.3 630.9 741.3 36.4 1,347.2] 15,130.7| 42,403.6 2474 2,269.8
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<Ex 23> TFYFeE 2H(1999)
] anr | oa | HF [ S oM [ AR THZS
g2 = za | w5 | Lo | o | 715 Bl |EEA| Me ) a2
T T NE | ME | 26 | ME | ME

= 000 00 00/ 00 00 00 00 00 00
W2l R 00 03 01 262 00/ 00 00 00 00
L ENEIInIPN| 00 0.1 01 116 00| 00 00 00 00
Pa= 68 00 00 23 00 00 00 00 00
7| Et Al gAtE 00 0.1 00 56 00| 00 00 00 00
2 X} 00, 00l 00 09 00 00 00 00 00
Ik EICIPNE-2S3= 00 00/ 00 0.1 00 00 00 00 00
=4 0.0 16/ 00 07 00 00 00 00 00
o= 000 00l 00 04 00 00 00 00 00
o AE 02 0.1 0.0 18 00 00l 00 00 00
%= 4hof & 00 00 339 07 00 00 00 00 00
= AbokAl 00 00 00 12000 00l 00 00 00
AR 00 00 00 00 00 00 00 00 03
SAzZE 00 03 01 263 00/ 00 00 00 00
M ItEH = 00 00 07 01 2302 00 0.1 00 00
=21, ZolHM = 00 00 02 02 00 90 16/ 00 00
ol Zmy =2 x| 00, 00 01 0.1 00, 00 422 00 00
Mg MEH = 00, 00l 00 00 00 00 00 15 00
5} 5tH| = 00 00/ 00 0.1 00, 00 0.1 00 00
HESZEME 00 00l 00 0.1 00 00 00 00 24
M1k 2% 000 00l 00 00 00 00 00 00 00
ZEHE 000 00l 00 03 00 00 00 00 00
A BE7| A 00, 00 01 00 00 00 00 00 00
IS PRSP P 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Moy 00, 00l 00 00 00 00 00 00 00
& | 00, 00l 00 00 00 00 00 00 00
7h 72 7| EbE| = M = 00, 00l 00 00 00 00 00 00 00
eI 00 00 00 02 00 00 01 00 00
A 000 00l 00 00 00 00 00 00 00
T 2ol 00 0.1 09 35 06/ 06 16 0.1 0.2
SA|E gl ut 00, 00l 00 00 00 00 00 00 00
24z 00 00 1.1 09 02 03 06 0.1 0.3
EAlglgts 00, 00 01 02 00 00 02 00 00
=R 0.1 0.1 13 13 04 04 09 0.1 0.3
BE A AR A A 00 00 03 05 01 0.1 06| 00 01
Zosn gl 2yt 00, 00l 00 00 00 00 00 00 00
nsEA 00 00 02 03 00 00 01 00 00
N EIPAISOSEIES 00 0.1 13 13 04 02 19 0.1 0.2
P reE 7.2 3.0 40.7 86.9 232.1 10.8 50.1 2.0 4.0
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13t . | e | U7 eay | THA
UV lmsnglawi o | 15 plemze ag | sau| 08| e
21 M & Mol
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 2.7 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.7 1.0 0.0 0.3
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1.6 1.5 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 1.0 6.6 0.0 0.6
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 0.5 0.0 0.1
0.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.2 12.8 0.4 0.0 0.0
53.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0
0.0 18.1 0.2 0.0 0.0 0.2 6.3 0.4 0.0 0.1
0.0 0.0 12.9 0.0 0.0 0.0 1.4 0.4 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 40.9 0.0 0.0 1.3 04 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 142.1 1.4 1.2 0.0 0.1
0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.5 3.5 0.0 0.2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0, 1118 1.9 0.0 0.1
0.8 0.5 0.9 1.2 0.0 2.1 16.7) 1,795.2 0.2 0.7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.6 0.1 0.2 0.5 0.0 0.8 72 27.1 6.4 0.8
0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 1.4 27.3 0.0 0.5
0.8 0.3 0.5 0.5 0.1 2.0 16.2 47.4 0.2 1.1
0.2 0.1 0.1 0.2 0.0 0.4 8.0 30.1 0.1 1.9
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.4 0.0 0.3 0.5 0.0 0.3 2.8 5.5 0.1 0.3
0.6 0.3 0.4 0.4 0.0 1.3 10.2 63.0 0.3 72.2
58.0 19.5 15.9 459 1.1 152.0] 205.7| 2,014.2 7.4 79.3
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<B I 24> T 57EE1H1999)
anr | oa | HF [ SA | ols [ AR JuIZS
g2 = = S| e | 2= | 1R | Bol |z Me ) a=
T T ONME | ME | 2H | ME | HE

B 00 0.1 00 09 00 00 00 00 00
W2 QlE= 00 03 01 212 00 00 00 00 00
S ENEIInIPN| 00 03 01 292 00 00 00 00 00
Pa= 743 02 01 255 00 00 00 00 00
7| Et Al RAtS 00 06 01 289 00 00 00 00 00
2R 00 0.1 00 43 00 00 00 00 00
Ik EICIPNE-2S3= 0.1 00 00/ 08 00 00 00 00 00
=4 00 221 00 93 00 00 00 00 00
o= 00, 00 00 43 00 00 00 00 00
QU ALS 14 100 01| 136 00 03 0.1 00 00
2= 4hof & 00| 0.1 6409 135 00 00 00 00 00
= AbokAl 00 0.1 00 58 00 00 00 00 00
ZALE 00 00 00 04 00 00 00 00 46
SAzZE 00 3.1 14 3254 00 00 00 00 00
M ItEH = 00 00/ 69 07 24225 0.1 07, 00 02
21,50 HM = 02 0.1 30 26 03 1256 217/ 00 02
ol Zmyl =X 0.1 00 08 15 03 02 5633 0.1 0.2
Mg MEH = 00, 00 0.1 0.0 00 00 00 350 00
5} 5tHH| = 03 0.1 05 17 04 03 1.1 03 02
HESZEME 00 00 02 15 00 0.1 0.1 00 352
M1z 2% 00 00l 00 00 00 00 00 00 00
ZEHE 00 0.1 03 47 0.1 03 02 08 05
A BE7| A 00 0.1 09| 04 0.1 0.1 04 00 02
ISR PSP 00 00/ 05 0.1 00 00 02 00 00
Moy 00, 00l 00/ 00 00 00 00 00 00
& A 00, 00 06 03 00 0.1 03 00 0.1
Jh 72 7| EbE = M = 00 00 02 01 05 00 0.1 00 00
eI 0.1 0.1 03 3.1 03 04 13 01 0.5
A 00 00 03 07 0.1 0.1 05 00 0.1
EAof 0.2 1.8 12.0 47 8] 79 8.2 221 1.2 3.2
SA|E gl ut 00, 00l 00/ 00 00 00 00 00 00
24z 03 04/ 139 109 23 43 80 07| 37
Salglgts 0.1 0.2 171 30 06 06 39 0.1 0.4
=R 1.7 13 265 253 72 70 169 19/ 53
BE A AR A A 02 02 43 69 130 071 77 03 08
Zosn gl 2yt 00 00l 00 00 00 00 00 00 00
neyeA 00 05 37 50 04 03 20 03 06
NS EIPAISISEIES 05 11 227 219 63 42 329 13 38
P T 795 343 7423 6215 24509 1529 6835 424 602
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. B 20T | o oung |AHEIH
oo [EEMEBE Hx | L0 TRz A | sae) | ULE | IR
B 7| A < H Z L ES
0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73 0.4 0.0 0.1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 05 20 1.0 0.0 0.1
0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 19 0.0 0.0 0.0 0.0
06 0.0 0.1 22 04 397 14 0.0 0.1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.6 0.0 0.2
0.3 0.1 0.3 0.3 8.9 7.8 11.0 0.1 3.1
0.2 0.2 0.2 0.4 58 223 20.6 0.0 0.6
0.4 0.2 0.4 0.5 1.7 130 88.3 0.3 7.8
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 02 0.9 0.0 0.0
0.4 0.2 05 0.4 3.1 86 6.5 0.1 1.2
25 0.1 0.3 16.8 23] 1856 54 0.0 0.4
971.1 0.3 0.2 0.0 0.1 22 0.0 0.0 0.0
0.8 326.1 40 0.6 41| 1144 77 0.0 09
0.4 03 1837 0.3 04 196 5.7 0.0 0.4
0.1 0.1 05 5257 05 16.1 48 0.0 05
0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0
0.1 0.0 0.3 0.1 0.2 22 5.8 05 0.4
0.1 0.1 0.1 0.0 1,620.7] 155 13.9 0.0 1.7
43 0.4 0.7 12 2.4 8.9 62.3 0.1 4.2
05 0.1 0.2 0.2 0.4 1,834.0 31.8 0.1 2.0
1.2 6.5 124 156 27.8] 2257 24,193.8 23 9.9
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
83 16 32 6.2 105 93.1 348.6 827 109
12 0.4 0.9 14 24/ 269 5268 0.9 9.0
15.9 54 9.8 10.7 396 3185 9323 43 223
2.4 0.9 14 25 52/ 1043  390.2 12 247
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6.8 0.5 47 9.3 49 482 95.4 1.2 46
10.8 48 72 7.3 212 172.6] 1,085.9 4.4 1,221.2
1,0386 3484/ 2309 6019 1,766.8) 3,289.5| 27,821.9 98.5 1,326.2
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